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Ac¢ BuunBouue Aiya akopn oTtoixeia yia Ta kAaoparalll
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TIoodUvapa Aéyovtal Ta KAdoparta mou ekppdlouv Tnv idia TogdTnTa, éXouv Thv idia afia, aAAd éxouv
1 2 4

d1apopeTIKOUG 6pouc, dnAadnh d1aPopeTIKO apiOUNTAH Kal TApovoHaoTHh. > = 1 = P

MTopoUpe va PpoUpe 100dUvapa KAdopara evog dpxikoU KAdoparog:

1. Av moAAamAdcidooupe Kai Toug dUo 6pouC Tou KAGOUATOC He Tov i8lo apiBpd. ' auTh Tnv TTepiTTwon Td
2 2X4 8

100dUvapa kAdopara éxouv HeyaAUTEPOUG 6poUG. — = ——— = —
H H XOUV HEY PCPC8 8X4 32

2. Av diaipéooupe Kai Toug dUo 6poug Tou KAdopaTog He Tov idio apiBud: Me autéd Tov TpoTO, Td 100dUvapa

KAdopara £xouv HIkpoTepoug dpouc. ETol 6Tav petatpémoupe £va kAdopa oc éva dAho 10080vapo Tou, aAAd
Al A 7 7:7 1

€ HIKPOTEPOUG Opoug, Aéle OTI KAvoupe amAomoinon. — = —— =—

HE HIKPOTEPOUG 0pOUG, ALl uﬂﬂnrlZl 217 3

‘Otav To KAdoua TTou TIOKUTITE! JeV ATTAOTIOIEITAI AAAO AéVETAI avavwvo.

1. Na anAomoinoeic Ta kKAdopara.

5 _ 1 7 _1
10 " 2 21 3
12 _ 4 _1
15~ 5 10 " s
3 _ 1 2 _ 1
6 2 14~ 7

2. Na ppeic 100dUvapa KAGopara :
a. pe peyaAUtepoug opoug (moAAamAacialw pe Tov idlo apiBuéd apiBunti Kai

mapovopaoTh) o KaBévag pmopei va €xel dlaPopeTIKA anoTeAéoparal

1 2 6 18 7 21

s = 10 X2 s - 22 (X3) 2 - 36 X3)
B. pe HIKPOTEPOUC Opouc (Bialpw pe Tov idlo aplBuo apiBunNTA Kai wapovopaoTh)

4 6 1 5 1

T _(4) 22> 4 (6 35 - 5 (D)




3. Na ouprAnpwoei¢ Th ocipd TWV 1000UVAHWY KAQOHATWY.
2_ 4 _ 6 _ 8 _10_ 12 _ 14

6 12 18 24 30 36 42

Ao i Tep1oodTEPA KAdOPATA 6TAV £XOUV i00UC TTAPOVOLAOTEC AEyovTdl OpWVUHA EVW av £XOUV

6\

O1a@opeTIKOUG AéyovTal ETEPWVULA.

M wc¢ ouykplvouue ouwvua KAdauata

‘OTtav U0 kKAdopara sival opvupa, HeYaAUTEpO eival eKeEivo ou €XEl Tov HeyaAUTEpo apiBunTHh.

[1wc¢ ouykplvouue etepivupa KAdauata

a. Etepuivupa kAdopara pe idio apiOpunti
MeyaAUTtepo cival ekeivo oU £XEl TO HIKPOTEPO TTAPOVOUAOTR.
p. Etepvupa KAdopata pe d1apopeTikG apiOunTti

A’ TpodTOC
MeTaTpémoupe Ta eTepwvupa KAGopata o dekadikoUc aplOpoUC Kal Ta OUYKPIVOUHE.
B’ tpémoc

MeTaTpémoupe Ta eTepwvupa KAGopara o opwvupa pe Th PponBeia E.K.TT. kai Ta ouykpivoupe.

N

4. Na oupnAnpwoeic HE To KatdaAAnAo ouppolro. ( <, > )

5 4 5 5

> = - < =
7 7 8 7
6 14 6 6
15 15 9 11
3 4 11 11
- < = = 5 =
6 6 5 18

5. Na ouykpiveilc Ta mapakatw KAGopara adpol Tad KAVEIC OHWVUHA.

5 7 15 14 15 14
a.; Kai 3 EKTT. (2, 3)=6 Ly = s "6
2 7 8 35 18 35
[b.g Kai o E.K.TT. (B, 9)=45 25 KA = 25 <15
5 9 i 35 27 __ 35 27
V. 3 Kai p E.K.TT. (3, 7)=21 1 Kdl 1 = 21> 21
3 5 7 40 27 40
6.5 Kai o E.K.TT. (8,9)=72 o5 KAl = 72 < 7y



TTpopAnuara pe oUykpion KAQoUATwy

1. H Mapia kai o MixdAng avePpaivouv pia okdAd. AUTA Th oTiyuh h Mapia €xel
3 5
avéPpel Ta < TnG okdAag, evw o MixdAnc Ta PE TTolo maidi ppiokeTal Mo YnAd otn

OKdAaq;
Auon: Ba kdvoupe Tn alykpion Twv KAAopdTwy yia va doUpe Trolo €ival To

HeyaAUTepo. dpa molo Ttaidi eival o YnAd aoTh okdAa.

3 5 18 30 18 30
EKG'E E.K.TT. (B, 6)=30 ﬁKal—zﬁ 30

O MixdAng civai o ynAd.

2
2. ZApepa ol pabntéc Tng E' 1d€nc éypayav diaywviopa. H EATida xpeidoTnke 3

7
TNG Wpag via va To TeAeiwaoel, ev) n Mapia xpeldoTnke I ThG wpag. TTolo KopiTal

TeAciwoe og AiyoTEPO XPOVO;

Auon:
2 7 8 7 8 7
3 ka5 E.K.TT. (3, 12)=12 EKGI—:>E>E
H Mapia xpeidoTnke AlyoTepo Xpovo.
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